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初中学业水平考试试卷
数学参考答案
一、选择题（本大题共8个小题，每小题3分，满分24分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）
 1．B    2.  C    3.　 D　  4.  B    5.  B   6.  C    7.  A   8.  D
二、填空题（本大题共6个小题，每小题3分，满分18分）
 9.   x≥1        10.  x(x+1)(x-1)
 11.  55°     12.  17     13.  4      14. [image: image3.jpg]


 
三、解答题（本大题共9个小题，满分58分．请考生用黑色碳素笔在答题卡相应的题号后答题区域内作答，必须写出运算步骤、推理过程或文字说明，超出答题区域的作答无效．）
15.解：原式=
[image: image5.wmf]1

1

3

2

3

2

2

-

+

-

´

+

………………………4分

        =2………………………5分

（说明：第一步计算每对一项得1分）
16.解：原式=
[image: image6.wmf]2

1

-

+

x

x

………………………2分

解不等式
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得：

………3分

其正整数解为1，2，3，………………………4分

当
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时，原式=
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17. 证明：（1）证明：∵四边形ABCD是平行四边形，

∴AE∥BF，

∴∠EAG=∠FBG，

∵EF是AB的垂直平分线，

∴AG=BG,

在△AGE和△BGF中，[来源:学§科§网Z§X§X§K]
[image: image42.png]



∵

∴△AGE≌△BGF（ASA），………………………3分

（其它方法参照给分）

(2) 四边形AFBE是菱形．………………..………4分

理由：由（1）得：△AGE≌△BGF

∴AE=BF,

又AE∥BF，

∴四边形AFBE是平行四边形，[来源:学科网]
∵EF是AB的垂直平分线，

∴AF=BF,

∴平行四边形AFBE是菱形．………………………5分

（其它方法参照给分）

18. 

解：设购买黑色文化衫x件，白色文化衫y件，根据题意得：………………………1分
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 EMBED Equation.KSEE3 
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解这个二元一次方程组得：

[image: image46.jpg] EMBED Equation.KSEE3 
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………………………5分
答：购买黑色文化衫60件，白色文化衫80件. ………………………6分
19.解：在Rt△DBC中，∵∠DBC=45°, ∴BC=DC=2.3米，………………………2分

在Rt△ABC中，AC=BC•
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 EMBED Equation.KSEE3 [image: image14.wmf]50
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米，………………………4分

则AD=AC﹣DC=6.50﹣2.3
[image: image15.wmf]»

4.2(米)，………………………5分

答：像体AD的高度大约为4.2米．………………………6分

20.解：（1）-i，1；………………………2分
（2）原式=3-4i+3i-4i2
             =3-i+4[来源:学科网]
             =7-i………………………4分
（3）原式=i+（-1）+（-i）+1+…+i

          = i………………………6分

21.解：⑴连接OD，CD，………………………1分
∵BC是⊙O的直径

∴∠BDC=90°即CD⊥AB
∵AC=BC

∴CD平分AB，即点D是AB的中点
又∵点O是BC的中点
∴OD∥AC         …………………3分
又∵DF⊥AC

∴DF⊥OD

又∵OD是⊙O的半径

∴DF是⊙O的切线     …………………4分
（2）∠A=600，AC=BC

 ∴∠OBD=∠A=600

∵OD=OB

∴△BOD为等边三角形

∴∠BOD=600
∵⊙O的半径为6

∴OD=6
∵DF是⊙O的切线

∴∠ODG=900

∴tan600=
[image: image16.wmf]OD

DG


即：DG=tan600·OD=
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………………………5分
∴S阴影=S△ODG-S扇形BOD

 =
[image: image18.wmf]2

360

60

2

1

OD

DG

OD

×

×

-

×

×

p


 =
[image: image19.wmf]2

6

6

1

3

6

6

2

1

´

´

-

´

´

p


 =
[image: image20.wmf]p

6

3

18

-

[image: image21.png]2B (ZXXK.COMR LT B




………………………7分
（其它方法参照给分）
22.解：（1）120人；   （2）198°；   （3）如下图所示； （4）500人

     （每小题2分）
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23.解：（1）∵抛物线
[image: image23.wmf]1
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的顶点为A(-1,4)

∴设
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的解析式为：
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∵抛物线
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与y轴的交点为D（0,3）

∴3=a+4

即;a=-1

∴
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即：
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(2)∵直线l1：y=x+m与
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仅有唯一的交点
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∵△=0
∴
[image: image32.wmf](

)

0

3

m

4

-

9

=

-


  
[image: image33.wmf]4
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………………………4分

(3)①当n=4时，l2与c1 和c2有两个交点； ………………………5分

②当n=3时，l 2与c1和c2有三个交点；………………………6分

③当
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时，l 2与c1和c2有四个交点；………………………7分

⑷∵抛物线c1 关于y轴对称的抛物线记作c2

∴c2：
[image: image35.wmf]3
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∵c2与x轴正半轴交点记作B

∴点B（3,0）……………………8分
∵点A（-1,4）

∴
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当PB=AB时，点P
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；…………………9分

当PA=AB时，点P（-5,0）；

当PA=PB时，点P（-1,0）.…………………10分

综上所述，当点P为
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或（-5,0）或（-1,0）时，△PAB为等腰三角形。
  ………………………3分
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